

ERRATA

Dissolution properties of polyethylene glycols and polyethylene glycol–drug systems, by Corrigan, O.I., Murphy, C.A. and Timoney, R.F., 4 (1979) 67–74

On p. 70 the last paragraph *should continue*:

‘These results are not consistent with the diffusion control model for the dissolution from binary systems interacting to form soluble complexes (Higuchi et al., 1965), which predicts at the critical mixture ratio, an increase in rate of magnitude equal to $D_{ab}K \cdot C_a^0 \cdot C_b^0/h$, where D_{ab} is the diffusion coefficient of the complex formed in solution, K is the equilibrium constant for the complex, h is the diffusion layer thickness and C_a^0 and C_b^0 are the solubilities of the individual components.’

This particular portion of text was erroneously type-set on p. 73 and should be *deleted/disregarded* in the context of p. 73.

On p. 72, the second sentence of the second paragraph *should read*: ‘This result is inconsistent with’ *instead of* ‘This result is consistent with’.

Compression behavior of pharmaceutical powders, by Chowhan, Z.T. and Chow, Y.P., 5 (1980) 139–148

On the fifth line of p. 140 the first word *should read* ‘stated’ *instead of* ‘states’.

Also on p. 140, in Eqn. 2, 2 minus signs were omitted in the exponential terms so that Eqn. 2 *should read*:

$$V = \frac{V_0 - V}{V_0 - V_\infty} = a_1 \exp-(k_1/P) + a_2 \exp-(k_2/P).$$

On p. 141, 7th line from the top, ‘The power was slowly sifted . . .’ *should read* ‘The powder was slowly sifted . . .’.